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Vyvažování dne a noci v Černošicích a Radotíně je pátým setkáním 
v rámci realizace projektu „Interpretace aspektů krajiny prostřed-
nictvím humanitních a uměleckých věd“. Zároveň je „interpretačním 
centrem“ s tématem „Diverzita krajiny – diverzita, která spojuje“.
 
V rámci projektu „Interpretace aspektů krajiny prostřednictvím hu-
manitních a uměleckých věd“ jsou tvořena další interpretační centra 
na různých místech v krajině. Mají formu slavností, performancí, 
divadel či jiného umění s cílem tvůrčím způsobem interpretovat 
sociologické, přírodovědné, kulturně-historické, ekologické a ekono-
mické aspekty území ve třech časových rovinách – minulé, přítomné 
i budoucí (v kontextu navrhovaných změn krajiny). Jejím cílem je 
prohloubit vnímání krajiny a poukázat na zásadní význam říční nivy 
na soutoku Berounky a Vltavy.

První akce byla věnovaná tématu „Člověk a diverzita příměstské  
krajiny”, druhá se týkala „Duchovního rozměru krajiny soutoku“,  
proběhlo téma „Živá řeka – řeka říká“,  „Pastva a nová divočina”  
a připravuje se setkání věnované „Koloběhu vody v krajině”  

Záštitu nad akcí převzali starostové Černošic a Radotína Mgr. F. Kořínek a Mgr. K. Hanzlík. 
Podpořeno Technologickou agenturou ČR.
Občerstvení zajištěno ve stánku Bolleta a Optimistic food ( Bacilli - bio limonády)

Na projektu se podílí Institut plánování a rozvoje hl. m. Prahy, Akademie múzických
umění v Praze a Vysoká škola ekonomická v Praze. Podpořeno Technologickou
agenturou ČR.

Další průběh projektu najdete na
https://www.facebook.com/soutokberounkavltava/ 
https://iprpraha.cz/stranka/4121
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Přírodní jevy, jako jsou slunovraty a rovnodennosti, se pro naše předky staly 
symbolickou osou měření času a dělení roku na čtyři základní období, jaro, 
léto, podzim, zima. Letos nastane astronomická rovnodennost 23. září 2022, 
slunce bude vycházet přesně na východě a zapadat přesně na západě.  
Den bude stejně dlouhý jako noc a nastoupí podzim, kdy sluneční světlo  
bude ubývat až do zimního slunovratu. 

Pro naše„vyvažování dne a noci“ jsme našli útočiště v Černošicích 
-Mokropsech a v Kulturním komunitním centru Koruna v Radotíně. Denní a ve-
černí program odkazuje k nastupující rovnodennosti a obsahuje tvůrčí dílny, 
koncerty, autorská čtení, performance a divadelní představení tak,  
aby harmonie skladby odpovídala atmosféře podzimního svátku.

PROGRAM: 

15:00 „Fotoškola Vidění“ 
Otevřený dětský fotografický workshop ZUŠ Černošice pod vedením Ivana Lá-
tala. Děti budou vytvářet fotografie v prostředí site-specific výstavy na pláži. 
Zájemci se mohou nechat zvěčnit u uměleckých objektů hmyzu nebo jen u 
řeky třebas v plavkách.

15.00 „Hledá se hudba pro Berounku”
Víme jak zní řeka? Vltava a Dunaj už hudbu dostaly, teď je čas na Berounku. 
Skrze zvuky věcí a míst kolem nás spolu najdeme hudbu pro Berounku a hned 
ji řece a s řekou zahrajeme. Nástroje si vyrobíme společně a k účasti nejsou 
třeba žádné speciální hudební znalosti. Workshop povede J. Nunčič, student-
ka DAMU a L. Goncalves, učitel hudby a student FFUK.

16:30 „Umění na pláži“
Site-specific výstava objektů M. Hoškové (mapa Meandry vody), D. Šubrtové 
(interaktivní objekt Stromek) a M. Rejenta (objekty Hmyz, Pohovka)  
s hudební improvizací M. Janíčka, který s použitím zvuků železničního mostu 
Mokropsy následně zahraje kompozici „Most přes řeku Ber“. 

17:00 P. Borkovec a P. Koťátko
Autorské čtení na téma život s řekou. Petr Borkovec čte krátké povídky  
o Černošicích a okolí z knihy „Lovci perel cestou z práce“ a Petr Koťátko  
povídky nasáklé říční vodou ze „Sesbíráno na hladině“.

18:00 „Vypusťme páru“ 
P. Kubín a M. Kašparová  promítnou staré snímky Černošic. Projekce slouží jako 
video ochutnávka a pozvánka na VELKOU SVATOVÁCLAVSKOU AKCI o Železniční 
trati a osídlování Lokality kolem Berounky, která proběhne 28. 9. 2022. 

18:30 „Písně lidové a theremin“ 
Marie Ladrová nad hladinou Berounky zahraje koncert na elektronický  
hudební nástroj, jehož specifikou je, že při hraní nedochází ke kontaktu  
mezi hráčem a nástrojem. 

19:00 Projekt SOUTOK 
Představení probíhající mezinárodní krajinářsko-urbanistické soutěže  
Příměstský park Soutok, pozvánka k účasti na projektu pro zadržování  
vody v krajině „Živá krajina“ a tvorbě vzdělávacího programu „Cesta světla“.

19:30  „Voda / Mlha / Stín“ 
Magická rituálně světelná vodní performance uskupení Die Früchte (V. Šrek 
Bromová, H. Poislová, V. Drahotová), která reaguje na podzimní rovnoden-
nost. Prostřednictvím světla, nezvyklých kostýmů a rekvizit nás zavede  
do tajuplných meandrů dne a noci pláže v Mokropsích a předznamená běh  
událostí dnů příštích.

21:00 DR‘MOON (AMSTERODAM, NL)
Představení Mr. Moon vzniklo v roce 2019 jako Cabaret Moon pod divadelním 
vedením mezinárodního uměleckého kolektivu Snowapple. Společnost chtěla 
vytvořit show, která by se mohla odehrát na nečekaných místech, v nečeka-
ném čase a oslovit tak nečekané publikum, spojit ty nejodvážnější a nejtalen-
tovanější umělce. Pojďme se tedy smát statečnému panu Moonovi, protože 
zítra bude zase pryč a vy budete moci pokračovat ve svém životě. 

Čtvrtek 22. 9. 2022 v 16:30
BROD A CESTOVNÍ STANICE U HRADIŠTĚ KAZÍN 
Komentovaná procházka s historikem Tomášem Klimkem, spoluautorem knihy 
„Staré cesty v krajině středních Čech“ povede přes řeku k brodu, pozůstat-
kům dávné dopravy, a vyjasní záhadu Kosmovy kroniky, která se zmiňuje  
o Kazině mohyle a hoře Osek. 
Sraz:  u hospody Tornádo, Kazín, vstup volný


